

# Nagradni KONKURS

## KREATIVNA NASTAVA 2011/12

### O kakvom konkursu je riječ?

O nagradnom konkursu koji već tri godine organizuju Microsoft Crna Gora i Zavod za školstvo u cilju promovisanja informatičke tehnologije kao savremenog nastavnog sredstva.

### Ko može da se prijavi?

Na Konkurs se mogu prijaviti nastavnici osnovnih i srednjih škola u Crnoj Gori. Nastavnik koji vodi projekat može angažovati saradnike, a ima pravo da konkuriše samo sa jednim radom.

### Kako se vrši prijavljivanje?

Svi zainteresovani prvo treba da se registruju prijavljivanjem za učešće na Konkurs na sajtu [www.kreativnanastava.edu.me](http://www.kreativnanastava.edu.me), u skladu sa uputstvom koje se nalazi na sajtu. Tek nakon prijave se može dostaviti rad. Prijavljivanje treba da se obavi najkasnije do **09. februara 2012. godine**.

### Kada i gdje treba poslati rad?

Nakon obavezne prijave, rad treba dostaviti (uploadovati) na sajt [www.kreativnanastava.edu.me](http://www.kreativnanastava.edu.me) najkasnije do **10. februara 2012. godine**. Detaljno uputstvo za dostavu rada dato je na sajtu.

### Kako treba da izgleda rad?

Osnova za sve radove konkursa „Kreativna nastava“ je obavezan šablon Power Point prezentacije pod nazivom **Obrazac za Konkurs 2011/12**, koji se može preuzeti sa sajta [www.kreativnanastava.edu.me](http://www.kreativnanastava.edu.me).

Rad (PPT prezentacija) treba da sadrži popunjene tražene obrasce. U obrazac prezentacije treba unijeti ilustracije, fotografije, video fajlove, prezentacije... Ne treba ih slati odvojeno, jer je relevantna samo

jedinstvena prezentacija zasnovana na PPT modelu sa sajta i ono što se nalazi u njoj.

U radu bi trebalo predstaviti prikaz tematske cjeline iz obrazovnog programa za osnovne ili srednje škole, koja se realizuje na najmanje dva, a najviše pet časova. Važno je da je rad primjenjiv u pedagoškoj praksi, da je barem jednom izveden u nastavi i afirmiše aktivno učešće učenika uz pomoć informacionih tehnologija.

Za rad može biti korišćena bilo koja verzija Power Point-a. Preporučuju se optimizovani formati slika, kao što su .gif .jpg ili .png koji se najlakše mogu insertovati u PPT prezentaciju. Veličina rada ne može biti veća od 5 MB u originalnom ili zipovanom obliku, a ukoliko zauzimaju više memorijskog prostora video i audio sadržaji mogu se postaviti kao linkovi ka Internetu.

Materijal treba da sadrži i jasno uputstvo o primjeni na času (časovima), tako da i drugi nastavnici mogu, nakon preuzimanja sa Interneta, da održe takve časove.

Prijavljeni radovi ne smiju biti komercijalni, prethodno objavljeni ili dio redovnog udžbenika za osnovnu ili srednju školu.

### Koji su kriterijumi?

Kako bi se tokom izbora najboljih radova dobili kvalitetni rezultati izrađeni su kriterijumi za procjenu prijavljenih radova:

**IDEJA** – Da li je ideja originalna i nova?

**CILJEVI** – Koliko su obrazovni ciljevi jasno definisani u primjeru i poznati i dostižni učenicima?

**ZADACI I AKTIVNOSTI VEZANI UZ UČENJE** – Koliko su zadaci izazovni za učenike, u kojoj mjeri je izraženo aktivno učestvovanje učenika, te u kojoj je mjeri prisutan logički prelaz između aktivnosti?

**OBRAZOVNE STRATEGIJE** – Koliko su pažljivo osmišljene obrazovne i pedagoške strategije i koliko podstiču učenike na usvajanje znanja?

**RELEVANTNOST ICT ALATA** – Koliko su korišćeni ICT alati relevantni i koliko pospješuju učenje?

**INOVATIVNO KORIŠĆENJE ICT ALATA** – Koliko je korišćenje ICT alata inovativno i u kojoj mjeri mijenja iskustvo učenja u učionici?

**NAČIN I SVRSISHODNOST PRIMJENE TEHNOLOGIJE** – Je li potrebna i je li upotrijebljena na dobar način u datom primjeru?

**ODNOS PRIMIJENJENE TEHNOLOGIJE I CILJEVA** – Koliko primijenjena tehnologija pomaže u ostvarenju obrazovnih ciljeva?

**ULOGA NASTAVNIKA** – Da li je jasno definisana i poznata učenicima i nastavniku?

**ULOGA UČENIKA** – Da li je učenicima jasno što se od njih očekuje i kako će se mjeriti njihova uspješnost?

### Kako se ocjenjuju predloženi radovi?

Komisija će izabrati radove uzimajući u obzir, prije svega, kvalitet rada i njegovu originalnost, kao i ukupnu ocjenu dobijenu bodovanjem pojedinog kriterijuma. Istaknutost kriterijuma se procjenjuje po skali: 2 izuzetno, 1 dobro ili 0 slabo.

Autor najboljeg rada predstavljaoće Crnu Goru u Lisabonu, na Evropskom forumu inovativnih nastavnika, marta 2012. godine (Innovative Teachers Forum). Radni jezik Evropskog foruma inovativnih nastavnika je engleski, potrebno je da autor najboljeg rada prevede rad na engleski jezik, napravi promotivni materijal (postere, panoe...) i prezentira.

### Šta je još važno?

PPT model i dodatna uputstva se mogu preuzeti sa sajta [www.kreativnanastava.edu.me](http://www.kreativnanastava.edu.me).

Proglašenje nagrađenih radova biće održano sredinom februara 2012. godine, a dodjela nagrada i priznanja do kraja nastavne godine.

Jedna nagrada se odnosi na jedan projekat (rad), iako je moguće da je više nastavnika učestvovalo u njegovoj izradi.

Odabrani radovi će se uzeti u obzir za formiranje baze znanja koju će moći da koriste svi u obrazovanju.

Ukoliko imate dodatnih pitanja molimo da se pišete na adresu: [vesna.bulatovic@zgs.gov.me](mailto:vesna.bulatovic@zgs.gov.me) ili pozovete na telefon 069/093-039, 067/218-218.



Ako ste učitelj, nastavnik (razredne ili predmetne nastave), profesor ili stručni saradnik, a zaposleni ste u osnovnim ili srednjim školama Crne Gore, ako primjenjujete novine u nastavi korišćenjem savremenih informacionih i komunikacionih tehnologija i želite da ih podijelite sa kolegama, pozivamo Vas da se prijavite na:

## **NAGRADNI KONKURS**

# **KREATIVNA NASTAVA 2011/12**

i time doprinesete razmjeni primjera dobre prakse i osvojite nagradu za dostavljeni rad:

**I nagrada: Laptop**

**II nagrada: Digitalna kamera**

**III nagrada: Digitalni fotoaparar**



Microsoft  
Partners in Learning

**Microsoft**



Zavod za školstvo